

Artikelnummer 218S/Part number 218S

Winged Eagle

Gevleugelde arend met kreten
van roofvogels en kraaien

Kunststof replica van een arend met gespreide vleugels. Voorzien van een lager waardoor de replica makkelijk in de wind kan draaien. Uitermate geschikt voor het weren van ongewenst gevogelte uit tuinen, balkons, terrassen, boten, gebouwen, vijvers, stallen en agrarische percelen. Beschikbare geluiden: havik, valk, arend, uil en kraai.

Plaats batterij in het batterijvak. Trek aan de schakelaar en de Winged Eagle gaat de geluiden produceren met een onregelmatig interval. Het zonnepaneel op de rug zorgt ervoor dat de batterij wordt geladen. De Winged Eagle is ook voorzien van een lichtsensor welke ervoor zorgt dat hij in het donker geen geluid maakt. Voorzien van zonnepaneel en herlaadbare batterij, niet van een volumeregeling.



De vleugels dient u in de op maat gemaakte uitsparing vast te drukken en te bevestigen met de meegeleverde schroeven, zoals op de foto afgebeeld.

Tevens vindt u een montagebeugel bijgevoegd voor het plaatsen tegen een gevel.

MET
GELUID



Artikelnummer:
218S
Afmetingen:
43 x 35 x 19 cm
Gewicht:
1100 gram

DRAAIEND
DOOR LAGER



Ketrop
vogelverschrikker.nl



Winged Eagle

Eagle replica with cries of
birds of prey and crows

Plastic replica of an eagle with spread wings. Equipped with a bearing allowing the replica to turn easily in the wind. Extremely suitable for keeping unwanted birds out of gardens, balconies, terraces, boats, buildings, ponds, stables and agricultural plots. Available sound types: hawk, eagle, owl and crow.

The wings should be pressed into the custom made notch and secured with the supplied screws, as shown in the picture. You will also find a mounting bracket attached for placing against a wall.

Insert the battery into the battery compartment. Pull the switch and the Winged Eagle will produce the sounds with an irregular interval. The solar panel on the back enables that the battery will be charged. The Winged Eagle also has a light sensor which ensures that it will not make any noise in the dark. Equipped with solar panel and rechargeable battery. Without volume control.

Article number: 218S | Dimensions: 43 x 35 x 19 cm | Weight: 1100 grams

WITH ROTATION
BEARING
AND SOUNDS



Winged Eagle

Geflügelter Adler mit Schreien
von Greifvögeln und Krähen

Nachbildung eines Adlers mit ausgebreiteten Flügeln, aus Kunststoff hergestellt. Ausgestattet mit einem Lager, das die Adler-Attrappe leicht im Wind drehen lässt. Sehr gut geeignet, um unerwünschte Vögel aus Gärten, Balkonen, Terrassen, Booten, Gebäuden, Teichen, Ställen und landwirtschaftlichen Parzellen fernzuhalten. Verfügbare Töne: Habicht, Falke, Adler, Eule und Krähe.

Die Flügel sollten in die zugeschnittene Vertiefung gedrückt und mit den mitgelieferten Schrauben befestigt werden, wie im Bild gezeigt. Sie finden auch eine Halterung, die an einer Wand befestigt wird.

Legen Sie die Batterie in das Batteriefach ein. Sie ziehen den Schalter und der Winged Eagle wird die Töne mit einem unregelmäßigen Intervall erzeugen. Das Solarpanel auf der Rückseite sorgt dafür, dass der Akku geladen wird. Der Winged Eagle verfügt außerdem über einen Lichtsensor, der dafür sorgt, dass im Dunkeln kein Lärm entsteht. Ausgestattet mit Solarpanel und wiederaufladbaren Akku, ohne Lautstärkeregler.

Artikelnummer: 218S | Maße: 43 x 35 x 19 cm | Gewicht: 1100 Gramm

ROTATION DUE TO
LAGER
MIT VOGELSCHREIEN



Winged Eagle

Aigle ailé avec des cris d'oiseaux
de proie et corbeaux

Réplique en plastique d'un aigle avec des ailes déployées. Équipé d'un palier permettant à la réplique de tourner facilement dans le vent. Extrêmement approprié pour garder les oiseaux non désirés hors des jardins, des balcons, des terrasses, des bateaux, des bâtiments, des étangs, des écuries et des parcelles agricoles. Sons disponibles: autour des palombes, faucon, aigle, hibou et corbeau.

Les ailes doivent être pressées dans l'encoche faite sur mesure et fixées avec les vis fournies, comme indiqué sur l'image. Vous trouverez ci-joint également un support de fixation pour être placé contre un mur.

Insérez la batterie dans le compartiment de la batterie. Tirez l'interrupteur et le Winged Eagle produira les sons avec un intervalle irrégulier. Le panneau solaire à l'arrière chargera la batterie. Le Winged Eagle contient également un capteur de lumière qui l'empêche de faire un bruit dans l'obscurité. Équipé d'un panneau solaire et d'une batterie rechargeable, sans contrôle de volume.

Numéro de l'article: 218S | Dimensions: 43 x 35 x 19 cm | Poids: 1100 grammes

ROTATION PAR
PALIER
AVEC SONS D'OISEAUX



Winged Eagle

Águila alada con gritos de
aves rapaces y cuervos

Réplica de plástico de un águila con alas extendidas. Equipado con un cojinete que permite que la réplica gire fácilmente en el viento. Extremadamente adecuado para mantener a las aves no deseadas fuera de los jardines, balcones, terrazas, barcos, edificios, estanques, establos y parcelas agrícolas. Sonidos disponibles: ázor, halcón, águila, búho y cuervo.

Las alas deben presionarse en la muesca hecha a medida y asegurarse con los tornillos suministrados, como se muestra en la imagen. También encontrará un soporte de montaje para colocarlo contra la pared.

Inserta la batería en el compartimento de la batería. Tira el interruptor y el Winged Eagle producirá los sonidos con un intervalo irregular. El panel solar en la parte posterior cargará la batería. El Winged Eagle también contiene un sensor de luz que le impide emitir un sonido en la oscuridad. Equipado con panel solar y batería recargable, sin control de volumen.

Número de artículo: 218S | Dimensiones: 43 x 35 x 19 cm | Peso: 1100 gramos

CON COJINETE DE
ROTACION
Y SONIDOS DE AVES

